

济阳公安摧毁“网络刷单”诈骗团伙 远赴浙江宁波抓获两名犯罪嫌疑人，涉案值20余万



济阳警方将两名诈骗嫌疑人抓获归案。

本报11月29日讯(记者于悦 通讯员 刘德杰)近日,济南市公安局济阳分局依法刑事拘留两名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人杨某(男,34岁,江苏省沭阳县人)、顾某(男,34岁,江苏省沭阳县人)。

今年4月,张某到济北派出所报警称,其被人以网络刷单返现的手段诈骗60000余元。接

警后,刑警大队二中队立即开展调查,通过调取资金流等一系列侦查工作,最终锁定两名诈骗嫌疑人杨某、顾某。

近日,刑警大队副大队长朱长新、法制大队二中队长潘美宝、侦查员李文远赴浙江宁波,在当地警方配合下,成功抓获两名犯罪嫌疑人。经依法侦查查明:犯罪嫌疑人杨某、顾某

自2018年1月份以来,以“刷单诈骗”的方式作案多起,并指示犯罪嫌疑人朱某至各地银行对诈骗所得钱款进行取现,对山东济阳、浙江宁波、江苏无锡、江西赣州等地的受害人实施诈骗,涉案价值20余万。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

发动群众提供线索 成功抓获盗窃嫌犯

本报11月29日讯(通讯员 刘德杰)11月21日,济南市公安局济阳分局依法刑事拘留一名涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人张某(男,22岁,德州市临邑县人)。

11月17日、19日,济阳办事处辖区连续发生入室盗窃现金案件8起,涉案价值5000余元。案发后,城区派出所指导员杨波带领办案民警全力攻坚。通过调取现场周边监控,确定嫌疑人的特征,并将监控照片及视频发至警务网

格员工作群,充分发动群众,利用群发效应。

功夫不负有心人。20日21时许,城区派出所得到群众提供的线索,在济北开发区某公寓发现一旅客很像盗窃嫌疑人。为防止嫌疑人(犯有前科,反侦察能力极强)脱逃,杨波及时向县局值班领导汇报请求支援,治安大队长杨勇亲自带队迅速赶至现场,所队配合制定周密抓捕方案,迅速出击,一举将盗窃嫌疑人张某成功抓获。

泰兴街蒸汽管道施工公告

自2018年12月3日至2018年12月17日,济南市济阳新城供热有限公司对山东铂源药业(山东铂源药业位于泰兴街与正安路交叉口往东300米路南侧)进行蒸汽管道分支改造施工(南北横穿),在此期间给您带来的通行不便,车辆行人请慢行或绕行(重车请绕行),请远离施工现场,不要在附近逗留。敬请谅解!

济南市济阳新城供热有限公司
2018年11月29日

济阳唯一,祥生地产济阳项目公司 再次被评为“AAA级”信用开发企业



祥生地产济阳项目公司开发的项目实景。

近日,济南市城乡建设委员公布了2018年度济南市房地产开发企业信用等级评定结果,祥生中央华府开发建设企业济南祥顺置业有限公司再次被评为AAA级信用开发企业。祥生地产济阳项目公司两家开发企业济南祥顺置业有限公司与济南祥弘房地产开发有限公司两家公司同时具备AAA级信用等级。

其中,济南祥顺置业有限公司已经连续两年被评为AAA级信用开发企业,祥生地产济阳项目公司成为济阳唯一一家具有AAA级信用等级企业!

“人无信不立,业无信不兴”,诚信是企业能够持续发展的重要保障。济南祥顺置业有限公司自2013年于济阳县成立

以来,坚持“人本、诚信、共生、创新”的核心价值观,以营造幸福生活为使命,心怀对济阳的热爱之情,积极投身于公益建设。同时不忘初心,为济阳人的舒居与幸福生活而不懈努力,匠心独造,默默耕耘,努力将开发建设项目祥生中央华府产品做好,服务做细。

正是这种诚信为本的精神理念,使得济南祥顺置业有限公司开发建设项目祥生中央华府先后获得“市级卫生小区”“省级卫生小区”及“省级园林式居住区”等多项殊荣,能够以品质打动市场,以口碑赢得人心。

2018年,祥生地产济阳项目公司全新升级力作祥生·西江樾项目入世。祥生·西江樾项

目整体由21栋电梯洋房和7栋高层组成,其中6-8层洋房纯三米层高!项目规划配套约4000m²的农贸商场及配套9班幼儿园,通过植入“趣家、趣园、趣街”的趣生活理念、应用人脸识别、一键呼梯、智能对讲、天使手环等智能产品,为业主打造全龄智慧幸福社区。

祥生地产济阳项目公司能够获得AAA级信用等级企业殊荣,既是公司履约能力、投标信誉、综合实力与竞争力的体现,同时也离不开各级领导各相关部门的认可,离不开公司员工的拼搏奋进,更离不开广大业主对祥生长久以来的支持和信任。

选择祥生,幸福一生。



祥生地产济阳项目公司总经理徐建中将慰问金送到贫困家庭中。

祥生地产济阳项目公司负责人情系业主 给15户贫困家庭送去冬日温暖

11月28日上午,祥生地产济阳项目公司总经理徐建中与祥生物业工作人员一起来到祥生中央华府·瑞和园、和家园两小区15户贫困家庭中,进行走访慰问,并送去了慰问金、油、面等生活必需品,给这些家庭送去冬日里的一丝温暖。

祥生集团心系业主,当徐建中总经理了解情况后,第一时间带着工作人员挨家挨户对困难家庭进行了慰问,并鼓励业主正视困难,树立信心,眼前的困难是暂时的,一定会克服,将来一定会好起来的。受赠业主十分感动,表达了对祥生地产领导的感谢之情,同时也高度赞扬了物业的服务工作。徐总还提到,将来要与业主委员会、物业一起不定时来关心业主,服务业主,共同致力于营造幸福社区建设。

此次对部分贫困家庭的慰问活动,不仅体现了公司领

导对业主的关心关爱,也传递了祥生地产扎实做好服务的决心,更加体现了祥生集团陈国祥董事长平时给我们灌输思想落实,在小区内部引起了强烈反响,极大地提升了祥生地产的知名度和美誉度。

祥生地产济阳项目公司自2013年成立以来,在为改善济阳人民居住环境、营造幸福生活的同时,更不忘回报社会,积极投身于公益慈善事业,履行社会责任。

六年时间里,用实际行动走在公益第一线,先后赞助教职工运动会、济北小学元旦晚会、公益慈善捐书、济阳县职工乒乓球比赛、职工合唱节等多项活动,除此以外,还有向全县环卫工人捐赠全年服装、请环卫工吃饭、给老业主免费体检等多项利民行动。祥生地产济阳项目公司以业主为本,诚实守信,用爱与责任,传播社会正能量。 (于秋磊)